

# ŽUPNE OBAVIJESTI

7.6. **PONEDJELJAK** – 7.30 + Mišak Maks, ob. Sambolek Stjepana

8.6. **UTORAK** – 7.30 + ob. Labaš i Cikač

9.6. **SRIJEDA** – 7.30 – **u kapelici:** + Ruža Marjanović god. i roditelji

10.6. **ČETVRTAK** – 7.30 + Mišak Branimir i roditelji

11.6. **PETAK** – Presveto Srce Isusovo – svetkovina

– 7.30 + Skupnjak Antun god. (Dravska)

– 19.00 + Koren Tomo i Božica Bubek

12.6. **SUBOTA** – *Bezgrešno Srce Marijino; spomendan*

– 10:00 – ispovijed za krizmanike, kumove, roditelje i obitelji...

– 19.00 – skupna sv. misa: + Ruža Marjanović god., + Mišak Franciska,

Ivan, Vugrinec Katica i Slavko; + Vugrinec Stjepan i Danica, ob. Vugrinec Vinka; + Skupnjak Josip god., Mijo, Anastazija i Slavko, Večerić Milka i Novosel Branko; + Antun Živko i roditelji Živko i Majcen, sestra Katica; + na čast Gospi od Brze Pomoći i na čast sv. Antuna; + Hren Branko, Moravec Antun; + na određenu nakanu; + Ivka i Josip Vizinger; + Mesarić Rok god. i Stanislava (ž.); Mišak Antun, ob. Mišak i Kosec; + Hrman Stjepan god. i roditelji; + Čurila Ivan i Anđela; + Šelek Mirko i Medvedec Miljenko; + Jurak Zora god.; + Magić Franjica i Dragutin; Bais Milka i Ivan; Vupora Zorica i Marijan; + Vugrinec Tomo i Katarina; + Javorski Josip i Olga; + Majcen Ivka, Šavor Štefica i Skupnjak Barbara r. Škorak; + Ana i Josip Vušak, Anđela i Petar Klarić; + Duhu Svetomu – na nakanu; + na čast sv. Antunu za zdravlje Dragice Vručina; + za Anju – za ozdravljenje; Stjepan Grozdek; + Žmuk Ivan, Josip i roditelji; + Magić Ana god. Tomo, Gabrijel i Mišo; + Novosel Terezija i Ivan, Koren Stjepan; + Sačić Dragutin god. i obitelj; ob. Benko i Tuđan; + Vjekoslav Mišak; + Tenšić Vjekoslava; + Marčec Antun i Tuđan Ivan; + na čast Presv. Srcu Isusovom i Marijinom, sv. Josipu i sv. Antunu; Vugrinec Josip, Tomo i Terezija; ob. Vugrinec i Skupnjak; + Skupnjak Ivan, Marija i obitelj; Snježana Hižak i Sačić Stjepan; + Manda Mandić; + Mraz Stanko god.

## 13.6. 11. NEDJELJA KROZ GODINU

7.30 + župna sveta misa

9.30 + Vincek Slavko god., Katica i Dubovečak Ivan

11.00 – Slavlje svete Potvrde u našoj župi: svetu misu predvodi naš varaždinski biskup mons. Bože Radoš; + Mišak Antun i Ana

- TISAK: župni listić; Glas koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina
- **krizmanici:** - srijeda, 18:00 sati: susret s biskupovim tajnikom vlč. Markom Domiterom  
- petak, 15:00 sati: SVI ZAJEDNO; župna kateheza i dogovor za krizmu  
- subota, 10:00 sati: sveta ispovijed za krizmanike, kumove, roditelje...
- **proba velikog zbora:** u srijedu u 20:00 sati.
- **susret ministranata:** u subotu u poslije večernje svete mise!
- kroz mjesec svibanj preminuli su: + Štefica Vugrinec r. Jerešić (r.1939.); + Tomo Međimorec (r. 1948.); + Vjekoslav Pintarić (r. 1941.); + Ivan Tuđan (r. 1941.); + Franjo Hrman (r. 1942.); + Stjepan Đuras (r. 1942.); + Vjekoslav Mišak (r. 1953.). Molimo za naše drage pokojne!

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518;

lipanj, 2021.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: [www.zupa-trnovec.hr](http://www.zupa-trnovec.hr);

e-mail: [zupnilistic.trnovec@gmail.com](mailto:zupnilistic.trnovec@gmail.com), [info@zupa-trnovec.hr](mailto:info@zupa-trnovec.hr)

# Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



## ŽUPNI LISTIĆ

Godina XIII.

Broj 28 (647)

6. lipnja 2021.

## 10. NEDJELJA KROZ GODINU



Prvo čitanje: Post 3, 9-15

Psalam: Ps 130, 1-8

Drugo čitanje: 2Kor 4, 13 – 5,1

Evandjelje: Mk 3, 20-35

*Nauči se trpjeti iz ljubavi prema Bogu tako da to ljudi ne opaze.*

— Sv. Terezija Avilska

## S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Kada roditelji djeci daju zabrane, na primjer da ne diraju vruće predmete ili ne stavljaju stvari u usta, djeca se osjećaju kao da im je oduzeta igra. Počinju još više to željeti, a kada i uspiju napraviti što su naumila, uvijek završi katastrofalno, nešto im se uvijek dogodi. Ako malo razmislimo i mi smo često kao djeca. Bog nam je dao zapovijedi, a mi uvijek gledamo kako ih prekršiti. Mislimo kako nam je Bog oduzeo slobodu i ugodu, a zapravo sami sebi štetimo tjelesno i duševno.

U prvom čitanju iz Knjige postanka (Post 3, 9-15) čitamo o naravi i zlu grijeha. Nakon stvaranja svijeta i čovjeka, Bog muškarcu i ženi daje sve na raspolaganje, cijeli raj je njihov, samo im je zabranjena jedna stvar – ne smiju jesti sa stabla spoznaje dobra i zla. No, napasnik od početka želi uništenje ljudskih duša pa nagovara ženu da jede plod sa stabla. Žena tada daje plod muškarcu i oni spoznaju da su goli. Shvaćaju ispraznost i strahotu onoga što su učinili. Shvaćaju da su imali veliko blago, ali su ga prokockali. Sveto pismo dalje nastavlja da kada je čovjek čuo Božje korake i kada ga Bog zove, čovjek mu odgovara: Čuo sam tvoj glas u vrtu; pobjah se jer sam gol pa se sakrih. Sam i napušten, ogoljen od Božje blizine, to je čovjek grešnik. Ostaje sam i bez prijatelja u svojoj strasti. Pitamo se: Može li čovjek koji ustraje i živi svoj grijeh imati iskrenog prijatelja? On vječito teži za ispraznim strastima, neurednim zabavama, njegovo srce obuzimaju mržnja, zavist, taština, bludnost, bogatstvo i slava ovoga svijeta. A kada pogleda u sebe vidi prazninu, shvaća svoju golotinju. Bez Boga čovjek postaje ruševina. Samo se u Bogu, koji je Ljubav, čovjek može radovati istinskom prijateljstvu, ne težeći da ispraznostima, nego za onim što obogaćuje i upotpunjava njegov život.

Nakon što Bog prekorača čovjeka za grijeh, čovjek odmah govori: Žena koju si stavio uza me - ona mi je dala sa stabla pa sam jeo. A žena nadalje okrivljava zmiju. Ovo je najbolji primjer kako zlo uvijek rađa novim zlom. Umjesto da se pokaje, čovjek odmah krivnju svaljuje na ženu. Ali ako bolje pogledamo, čovjek govori: Žena koju si stavio uza me, tako da čovjek ujedno okrivljava i Boga što mu je dao takvu ženu koja ga je potakla na zlo. I mi se nalazimo u situacijama gdje se „snalazimo“, tražimo krivca u drugima, a ponekad idemo i do samoga Boga. I tako tonemo sve dublje u zlo i grijeh. Umjesto da podignemo pogled i zaufana se srca obratimo Bogu: Bože, milostiv budi meni grešniku. (Lk 18, 13).

No s druge strane stoji Bog koji nas poznaje. Bog koji zna da smo slabi i nesavršeni. I isti taj Bog je dao jedinorođenoga Sina koji nas je otkupio od vlasti grijeha. Koliko god napasti bile jake i koliko im se god bilo teško odupirati, moramo uvijek imati na pameti da je božanska ljubav Isusa Krista jača od sila zla. On nam se daje u svetim sakramentima u kojima nas jača za različite duhovne bitke ovoga života. Ovoga tjedna pred nama je i svetkovina Presvetoga Srca Isusovog, neka nam to božansko Srce bude uvijek na pameti, Srce koje je toliko ljubilo nas slabe i grešne da se dalo probosti za nas. Imajmo tijekom cijelog svoga života na pameti onu kratku, strelovitu molitvu: Isuse blaga i ponizna srca, učini srce moje po Srcu svome! Ako ćemo svoje srce otvoriti za Isusovu snagu, svaku duhovnu bitku ćemo dobiti. Ako ćemo se hrabro boriti protiv požuda i strasti tijela, budimo sigurni da ćemo na kraju života čuti: Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka. (Mk 3, 35).

*Dominik Hrupeć*

## PRESVETO SRCE ISUSOVO

Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu istaknuto je obilježje suvremenog katoličanstva. Srce je postalo simbolom uzvišene Kristove ljubavi uglavnom u europskoj civilizaciji. Čak i u Bibliji srce se smatra više sjedištem znanja negoli ljubavi.

Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu nalazimo kod srednjovjekovnih mistika, kao što su Julijana iz Norwicha, Francisca Rimski i sv. Bonaventura. U 16. st. njegovali su je kartuzijanci i kasnije isusovci. Sv. Ivan Eudes (17. st.) dao joj je teološki temelj. Poticaj za uvođenje blagdana Srca Isusova došao je iz francuskog grada Paray-le-Moniala prigodom Isusova ukazanja sv. Mariji Margareti Alacoque 1675. godine. Ali tek je 1765. godine papa Klement XIII. dopustio slaviti blagdan Srca Isusova i to samo za one koji su izričito tražili. Bili su to poljski biskupi onoga vremena i rimska Nadbratovština Srca Isusova. Ubrzo su blagdan prihvatili redovnice Reda Pohoda kojemu je pripadala sv. Margareta, cijeli Rim, potom biskupi i kraljica francuskog naroda, poglavari i članovi Družbe Isusove i tako se za kratko proširio gotovo u cijeloj Crkvi.

Nakon što se blagdan Srca Isusova tako brzo proširio po mnogim biskupijama svijeta i vidjevši velike duhovne koristi od njegova slavljenja, papa Pio IX. je 1856. godine posebnim dekretom odredio da se blagdan službeno slavi u cijeloj Katoličkoj Crkvi osobito s obzirom na potrebu zadovoljštine za grijeha. Misa i oficij odobreni su 1765., a općevažeći postali 1856. godine.

Blagdan Presvetog Srca Isusova slavi se u petak nakon blagdana Tijelova i stoga je lipanj mjesec Presvetog Srca Isusova. Uoči Svete godine 1900. papa Leon XIII. uputio je cijeloj Crkvi posebnu encikliku kojom poziva sve biskupe i vjernike da se te godine 1899. svi posvete na blagdan Srca Isusova njegovu Božanskom Srcu.

Svi mi vjernici znamo vrijednost Srca Isusova. Ono je bilo darivano od vječnog Oca za nas da nas otkupi od grijeha, Ono je bilo probodeno za nas na Križu da nas iscijeli i okupa u svojoj Svetoj Kupelji za vječni život... To Presveto Srce mora uvijek kucati u nama!

### ***Posvetna molitva Presvetom Srcu Isusovu***

*Preslatki Isuse, Otkupitelju roda ljudskoga, pogledaj na nas, koji klečimo ponizno pred Tvojim oltarom. Tvoji smo i Tvoji hoćemo biti; a da uzmožnemo biti što tješnje s Tobom združeni, evo se svaki od nas danas dragovoljno posvećuje Presvetom Srcu Tvomu.*

*Mnogi Te doduše nisu nikad upoznali; a mnogi su Te odbili prezrevši zapovijedi Tvoje. Smiluj se, predobri Isuse, jednima i drugima, pa ih privini na sveto Srce Tvoje. Budi kraljem, Gospodine, ne samo vjericima koji se nikad nisu od Tebe rastali, nego i rasipnim sinovima koji su Te ostavili. Učini da se oni što prije povrate u očinsku kuću; da od nevolje i gladi ne poginu. Budi kraljem i onima koje je zavela zabluda mišljenja ili ih rastavila nesloga; pa ih privedi u luku spasa i k jedinstvu Crkve da uskoro bude jedno stado i jedan pastir. Budi napokon kraljem i svim onima koji se nalaze u praznovjerju starih pogana; izbavi ih iz tmína i privedi ih u svjetlo i Kraljevstvo Božje.*

*Podaj, Gospodine, Crkvi svojoj sigurnu i stalnu slobodu; daj svim narodima mir poretka, učini da se od jednog do drugog kraja zemlje čuje jedan glas: Hvala budi Božanskom Srcu po kom nam je dano spasenje. Njemu budi slava, Njemu čast u vijeke. Amen!*